Solución Examen Microeconomía I 

Febrero 2005
Economistas y Contadores

Ejercicio de los buzos = Ejemplo 12.1-12.2-12.3 (hamburguesas)

Ejercicio de la función de utilidad = Ejercicio 4.8 del libro


a.
Ver Ejemplo 4.5 del libro: 
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Transferencia de renta: 
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Subvención del costo de Y: E = 2 y resuelvo para PY , 
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Con PY = 0,64, Y = 2/2(0,64) = 1,56

Subsidio = 0,36*1,56 = 0,56 el cuál es $0,06 superior a la transferencia de ingreso de $0,5.

b.
Intuición: el subsidio de uno de los dos bienes costará más dinero porque el estado sólo le está dando dinero para comprar mayor cantidad de un bien. Mientras que con una transferencia de renta el individuo puede comprar más de los dos bienes. Llegará más fácilmente a una curva de utilidad más alta ya que con el subsidio, por el efecto sustitución, dejará de consumir uno de los dos bienes, lo que resta utilidad.
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Subsidio de Y de $0,36 por unidad: para que el individuo alcance U3

el estado se tiene que gastar $0,56. Si gasta $0,5 lo deja en U2.
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Subsidiar las compras del bien Y corre el punto de maximización de utilidad a X1, Y1 y aumenta la utilidad a U2.  Una transferencia de ingreso de suma-fija corre la restricción presupuestaria a I=2,5 e incrementa la utilidad a U3.  U3 > U2.

c.
Esta no fue para el examen. Respuesta: Si, esto aplica al caso de muchos bienes también. 


Ejercicio de funciones de costos = Ejercicio 15.8 del libro



a.
CT = wq2 - 10q + 100.

Si w = $1, CT = q2 - 10q + 100.

CM = 2q - 10        CMe = q - 10 + 
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En el largo plazo, CMe = CM, 2q - 10 = q - 10 + 
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 q2 = 100, q =10 = nivel de producción de cada firma.


b.
Costos constantes de la industria significa que al entrar nuevas firmas el mínimo del CMe no cambia, resultando en una curva de oferta horizontal en P = $10 (cuando q = 10, CMe = $10).  Este es el equilibrio de largo plazo. 
P = $10, Q = -1.000(10) + 40.000 = 30.000.  Habrá 
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c.
Si w = $4        CT = 4q2 - 10q + 100

   
  CM = 8q - 10        CMe = 4q - 10 + 
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En el largo plazo  CMe = CM
  8q - 10 = 4q - 10 +
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, q2 = 25, q = 5.

Precio de equilibrio de largo plazo = mínimo CMe,  CMe = 4q - 10 +
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 = 20 - 10 + 20 = $30

Por lo que Q = -1.000(30) + 40.000 = 10.000.

Habrá 
[image: image12.wmf].
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d. Esta parte no fue para el examen.

Para la parte (a), todavía q óptimo es q = 10.

Para la parte (b), ahora QD = -1.000(10) + 60.000 = 50.000

Entonces 
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Para la parte (c) , q = 5, P = 30.  QD = -1.000(30) + 60.000 = 30.000
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Para la parte (d) la demanda es menos elástica por lo que la reducción en el tamaño óptimo más que compensa la reducción en la cantidad demandada como resultado del incremento de costos, así que el número de firmas aumenta.

_1056191867

_1169988118

_1169999013

_1169999276

_1169999312

_1169999206

_1169988160

_1169988078

_1056191869

_1056191864

_1056191866

_1056191862

